Arnelpootindég Aoyiwopog I — 100 Teox
10 Iovouaplou 2017

OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (3 pov.) Aci&te 61t ot cuvapthoei In xat exp ixavomoloty to e€hc: (a) yio xdde s > 0,

X
. e
lim — =400
r—+00 I8

xan (B)

2. (2 wov.) Eotw f : [a,b] = R ouveytic, napaywyiown oto (a,b), dote f(a) = f(b) = 0.
Act&te ot yia xdde A € R, n e&lowon

fl(@) + Af(z) =0
éyel wa pila oo ddotnua (a,b).



3. (3 pov.) Eow f : [a,b) = R nopaywylown ouvdptnon. Anodellte 6t undpyet
oaxohovdia (&) onuelwv tou (a,b) tétol Hhote

lim f'(¢) = f'(a).

n—o0

4. (2 wov.) Eetdote av eivan naparywylown n ouvdptnon f : R — R ye f(z) = |z|sinz.



Arnelpootindég Aoyiwopog I — 100 Teox
11 Tovouaplou 2017

OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (4 pov.) (o) Aei&te 6T v xédde z > 0 woylel

1
l—-—<lnhz<z-1.
T

(B) Aci&te 6T yia xdde & > 0 xou yio xdde n € N oy et
lnzvgn(%—l) < VYV Inz.

(v) Luurepdvote 6t limy, oo n (Y — 1) = Inx yo x > 0.

2. (2 wov.) Eow a,b € R pe a < b xo éoto f : (a,b) — R nopaywyiown cuvdptnon
oote lim,_ - f(x) = 400, Aceilte 6u undpyer € € (a,b) dote f/(&) > f(§). [Trddeén.
Ocewphiote Ty g(z) = e *f(z).]



3. (3 pov.) Eow g : [a,b] = R ouveyric ouvdptnon pe g(a) = g(b) = 0. Trodétouue 6t
1 g etvon 800 @opéc mapaywylown oto (a,b) xou g”(x) # 0 ywo xdde x € (a,b). Anodeilte
ot g(t) # 0 v xdde ¢ € (a,b).

4. (2 wov.) 'Eow g : R = R gpayuévn ocuvdptnon. Oecwpolye tn ouvdptnon f : R = R
ue f(x) = (z — 1)%g(x). E€etdote avundpyet 1 f/(1).



Arnelpootindég Aoyiwopog I — 100 Teox
12 Tovouaplou 2017

OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (4 pov.) (o) Aei&te 6T v xédde z > 0 woylel

1
l—-—<lnhz<z-1.
T

(B) Aci&te 6T ya xde x € R woybe
lim nln (1 + E) =z.
n—o0 n

(v) Aci€te 6t yia xdde = € R woyle

lim (1 + E)n =e”.
n

n—oo

2. (2 pov.) Eotwo f: R — R nopaywylown ouvdptnon. Trodétoupe 6u f/(z) > f(x)
v xdde z € R xon f(0) = 0. Acigte 61 f(z) > 0 vy x&de = > 0. [Trédeén. Oewphote
my g(z) =e " f(z)]



3. (3 pov.) Ectwo f: R — R do gopéc napaywyiown cuvdpetnon pe f(0) =0, f/(0) =0
xou f(0) = 1. Anodeilte ot

(o) umdpyet §1 > 0 wote: av 0 < |z| < &1 toTE @ > 0.

(B) umdpyel d2 > 0 wote: av 0 < |z] < d2 t6tE f(2) > 0.

4. (2 pov.) Eoto f: R — R ouvdptnon pe f(0) = f/(0) = 0. Anodeilte 6nt



